



@
热点

餐饮服务许可今后可在县区办理

合肥近一半市本级行政审批项目将被清理,部分审批权下放

星报讯(记者 沈娟娟) 办餐饮服务许可证,市区公办小学和初中的新建、撤并、搬迁,学校或校车服务提供者使用校车许可……这些今后都不必再经合肥市相关部门审批,直接在县(市)区就可以轻松办理。昨日,合肥市政府第9次常务会议通过新一轮市本级行政审批项目清理结果,近一半的行政审批项目都将被“清理出局”。

合肥市法制办相关负责人介绍,此次除近一半的行政审批项目都将被清理,合肥还将有一些行政审批项目下放管理层次,比如学校或者校车服务提供者使用校车许可将下放到各县(市)区政府,“市区公办小学、初中的新建、撤并、搬迁审批也将下放到县(市)区政府。”

除此之外,如果市民想办理餐饮服务许可,也不必再到合肥市食品药品监督管理局

理部门办理行政许可,只需要到县区办理就可以了。

根据此次清理规定,今后街道办事处撤销、驻地迁移审批等将不再作为行政审批事项。

经清理,市本级原282项行政审批项目(其中行政许可215项,非许可行政67项)共保留152项,其中行政许可103项,非许可行政48项,行政审批事项共减少

130项,下降比率46%。

另外,将81项目合并为33项列入保留项目,下放至县(市)区审批项目40项,转变管理方式42项,取消审批项目28项。

“这次清理比较彻底,相关单位要及时将清理结果公之于众。”合肥市市长张庆军表示,监察法制等部门要跟踪督查合适情况,贯彻落实到位,“最大限度方便群众办事,提高行政效能。”

@
时政

我省首现 外资小额贷款公司

昨日,记者从省商务厅获悉,我省首家外资小额贷款公司已于日前获批成立。据介绍,这家公司名为合肥金牛小额贷款有限公司,由安徽金牛控股集团与香港恒昌远东有限公司等8家国内外企业共同发起成立,投资总额为1917万美元,合同外资288万美元,外方占比15%,主要经营发放小额贷款的业务。据央行统计,截至2012年底,全国共有小额贷款公司6080家,我省小额贷款公司超过400家,在全国名列第二位。

记者 张华玮

马鞍山窰井装上防护网

记者昨日获悉,马鞍山市在该市范围内为窰井口安装石棉防护网,截至目前,共安装了200多个防护网。

工作人员介绍说,防护网由高强度纤维制成,耐腐蚀,耐高温,耐酸,耐水,耐火,承重可达200公斤。该市的市政下水所所长刘名告诉记者,此项工程从今年3月开始实施,在汛期到来之前全部安装结束。

萧然 朱文 记者 赵汗青

安庆启动创模宣传月活动

6月5日国际环境保护日当天,安庆市环保局结合六五纪念和安庆创建国家环保模范城市开展为期一个月的宣传活动,全市有200名环保志愿者分赴14个宣传点向市民宣传环保,介绍安庆创建国家环保模范城市。记者从安庆市环保局了解到,目前安庆创模规划已经委托环保部南京环科所编制,预计2013年9月前能编制完成,年底前向环保部提交创模申请。

记者 王汝华

滁州排查粮食储备库

为深刻吸取黑龙江中储粮林甸直属库、吉林宝源丰禽业公司火灾事故教训,6月4日上午开始,滁州市消防检查组对中央储备粮滁州直属库、中央储备粮全椒直属库和部分食品、禽业公司等消防安全情况进行大排查。针对检查中发现的个别安全设施不到位、疏散通道堵塞等问题,检查组立即提出整改意见,杜绝火灾隐患。

荀田 记者 胡昊

@
万象

80后女子 组织卖淫女培训上岗

80后的安庆女子史某,初中毕业即辍学。史某主动到滁州一桑拿,向会所业主刘某提出组织妇女卖淫,双方分成。其后,刘某提供包间、设备,史某组织卖淫女。为便于管理,史某为每位卖淫女编了工号,统一吃住,卖淫之前还进行“专业”培训。从2012年9月2日至21日,史某组织卖淫女在该桑拿卖淫达270次,违法所得76000多元。近日,史某被滁州市南谯区人民法院判处有期徒刑6年,罚金6万元。

侯玲 记者 胡昊

以“嫖娼”之名干盗窃勾当

去年12月8日,20岁的周某以“嫖娼”之名,来到郑某位于姚公庙附近的住处。次日凌晨,他趁对方熟睡之机,将其放在枕头下的钱包“顺”走。据了解,被盗钱包内有现金约2700元。近日,包河区法院以盗窃罪判处其拘役五个月,并处罚金2000元。

陈永 张兰 记者 马冰璐

水果摊摆上高速公路



6月5日下午,安庆高速交警五大队民警在巡逻途中发现六潜高速下行线有三名果农在高速公路应急车道上摆起水果摊,向过往司乘人员兜售水果。当时,民警正在巡逻,发现路边路肩站着三名头戴草帽的妇女,并且身前放着扁担和大箩筐。民警立即过去查看究竟。当民警走上前去,三位果农立即背身,用草帽遮住脸,当民警走近仔细观察发现,三位果农身前两个箩筐里居然放着新鲜的枇杷,民警进一步询问中得知,他们都是当地的果农,果园就在高速高架桥下,由于深处山区离县城水果市场比较远,如果坐车把水果带到县城去卖,又费时又要花来回车费,所以图方便,摘了枇杷就直接拿到高速路边来卖。

何明 王涛文/图

@
社会

男子溺水 民警成功营救

昨日17时许,芜湖市清水派出所接到报警称在社会福利院旁有人落水。接警民警迅速赶到现场,立即跳入水中,经过不懈努力,终于将溺水男子救上岸,民警将该男子面朝下横放在腿上,帮助男子将河水吐出,并及时送往医院进行治疗。

周浩 记者 小雨 青松

“随意餐馆”太随意 老板万元现金被盗

6月2日晚,颍上县一家“随意餐馆”张老板因儿子退婚,将退回的2万元彩礼放在收银台抽屉里,晚上打烊时发现少了一万。接警后,颍河派出所民警立即赶到餐馆,最终男子蔡某引起了警方的注意,此人一日三餐都在“随意餐馆”就餐,现金被盗时,蔡某就在餐馆中。经过审讯,蔡某交代了盗窃的事实。

刘飞 巩彬 记者 杨文艺

夜行大盗专撬门面房

6月4日,芜湖警方成功抓获夜间专门撬盗门面房的犯罪嫌疑人包某,一举破获31起系列撬盗门面房案件。今年4月初,包某多次夜间在芜湖市弋江区、镜湖区实施撬盗门面房,作案31起,案值共计1万余元。目前,犯罪嫌疑人包某已被刑事拘留。

任佳 靳阳 记者 小雨 青松

没钱赌 偷卖电力设备

32岁的崔某曾学过机电,因沉溺赌博手头拮据。去年3月至12月7日,他采用秘密手段将十几个小区开闭所里的铜板盗走,并低价销赃,所得赃款被其挥霍一空。近日,瑶海区检察院以破坏电力设备罪对其依法提起公诉。

程诉 杨阳 记者 马冰璐

盗窃前先泼水破坏监控

今年1月12日,绩溪县公安局刑侦大队接到报警,某饭店被盗。民警在处警过程中发现,该店内安装有视频监控电脑的主机被人泼水破坏,遂立即提取电脑的相关配件送技术部门予以恢复,果不其然,嫌疑人的作案过程被监控录像记录得一清二楚。5月10日,犯罪嫌疑人胡某归案。

周明助 曹皖兰 张玉容 王涛

@
关注

西瓜临时销售点正式挂牌



昨日上午,合肥市亳州路街道统一为瓜农挂上“西瓜临时销售点”的牌子,并注明运输车辆停放有序,不得占用盲道,临时销售点不得销售其他种类产品。据了解,今年的西瓜临时销售时间直至8月31日。

家慧 登柱 记者 徐涛文/图

高新三小区将改造

记者从合肥市高新区获悉,该区江南新村、金濠小区及望园小区三个老旧小区将被列入改造名单。据介绍,这三个小区属于上世纪八九十年代老旧小区,均存在屋面渗漏、楼道缺少防盗门、照明不够、监控系统不到位等问题,严重影响居民生活和出行。此次改造重点为小区内道路、排水改造,屋面防水及水、电、气、消防、监控设施改造等。

记者 沈娟娟

房客退租记得索回钥匙

24岁的王强(化名)曾租住在合肥某小区,后因女友花钱太厉害,无钱交租,只得退租。退租时,他私留了一把钥匙。去年10月25日10时许,他回到原先租住的地方,用钥匙打开门,并撬开里间房门,盗走一台台式电脑。近日,瑶海区检察院以盗窃罪对其依法提起公诉。在此也提醒房东朋友,房客退租时一定要索回钥匙或换锁。

孙诉 马文娟 记者 马冰璐



位于合肥市巢湖路路边的景观河,如今成了一条臭水沟,河水中漂浮着黑乎乎的杂质,大量垃圾异物充斥其中。

记者 倪路/图